

Все, кто заходит ко мне в комнату, спрашивают: «Зачем тебе скалка?» Скалка с некоторых пор всегда лежит на моей кровати. Я отвечаю: «Скалка избавляет меня от приступов мизантропии, которыми в последнее время страдаю».

Люди не понимают меня правильно. Подозревают агрессию. Тогда я показываю: укладываюсь на скалку спиной и начинаю на ней кататься. Люди начинают усматривать сексуальный подтекст.

Тогда я объясняю, что приспособила скалку в качестве массажера. Очень полезно для позвоночника. Ровный позвоночник — залог избавления от мизантропии, апатии, депрессии и воплей «я никому не нужна».

Старшая дочь Маша, такая умная, говорит: «Сходила бы лучше в спа, нашла бы себе там массажиста».

А я считаю, что бесплатные и деревянные средства самые действенные. Даже солнце появилось на небе с тех пор, как я научилась правильно использовать скалку.

